



年礼送海参 实惠又健康 快到本报社抢海参

大连直供100斤 2880元/斤 抢购热线15095188280

本报记者

近日,本报揭露了目前海参市场存在的种种乱象,引起了市民的极大关注,部分市民在了解了海参行业的常见猫腻之后,纷纷询问眼下市场上到底有没有不掺假、不坑人的靠谱海参?通过记者的走访了解,市场上确实有一部分品质较好的海参。然而,这些干海参每斤售价动辄在七八千元以上,让不少想食用海参进补的市民望而却步。为了让市民吃得起质优价廉的海参,本报联系大连诚信厂家,推出2880元/斤的特价淡干海参,需要的市民抓紧抢购吧!

组委会预测

2880元/斤可能会是最后的实惠

“2880元一斤,确实是大连淡干海参吗?”除了消费者,昨天也有不少同行打进热线,质疑现场直销的价格。“如果真是这个价格,那肯定就是不挣钱。”很多同行对这次“不挣钱赚吆喝”的活动都感到不解。

对此,本次海参直销节的有关负责人坦承:大连淡干海参的价格低至2880元一斤,的确已经没有什么利润空间了。据业内人士爆料,目前质量还不错的本地鲜海参,价格每斤约85元左右,平均约30斤才能出一斤淡干海参。加上生产环节的人工等成本,每斤大连淡干海参的出厂价应该在3000元左右。

每天十元钱,一冬不得病

要说海参进补的功效,前天,市民杨大爷就曾给大家算过一笔账,杨大爷说,他这几年每年秋天开始都会吃海参来增强免疫力,效果非常不错,“我有哮喘的毛病,最担心冬天感冒。这几年我从立秋开始每天都会吃一只海参,几年来几乎没有犯过病。”杨大爷说,为了买海参,他和老伴还有儿子没少费心。“糖干海参是便宜,我们也上过当,一斤只能称三四十只,平均每只的价格

太便宜了 咨询热线打爆了

本报联合知名海参企业举办海参直销节活动一经推出即受到读者的欢迎,昨日更是迎来第一个小高潮,热线电话此起彼伏,相当火爆。

“你们的热线电话太难打了,海参能提前预订不?我们家人都吃海参,能提前领取不?我怕到时候就没有了!”读者李女士因为热线太“热”而最担心的是活动当天人太多,自己买不到足够的海参。

市民对海参的欢迎从电话的火爆程度就可以清楚地反映出来,多数咨询电话都是围绕

专家:市面海参造假多,市民选购需谨慎

对于当前海参市场乱象,专业人士是如何看的呢?记者为此采访了本报海参直销节组委会相关负责人。

该负责人介绍说,由于海参市场各项法律法规并不完善,虽然卫生部已经对干海参加工标准作出了明确规定,但由于没有强制力度,市场上糖干海参一直没有禁绝,打的严了,销售商就将海参藏起来,等风声过了再摆出来,和监管人员玩“躲猫猫”,因此才导致现在海参市场乱象丛生,正规商家也只能是期待国家早日出台强制措施,打压一下现在这股歪风邪气。

该负责人还提醒消费者,目前来看,等待糖

这样计算下来,2880元的价格的确是成本价在销售。“我们一直是做海参批发,本身并不追求高利润,市场上的海参之所以价格高,还是来源于销售中间环节的层层加码。”厂家负责人告诉记者,他们这次和本报联合海参直销节,采取的正是直销的手段,彻底抛掉了中间经销商的加价,简单来说就是出厂价卖海参,价格自然会低不少。

“就品质来说,我们现场销售的2880元一斤的大连淡干海参,在商场应该能卖到至少7000元一斤,可以毫不夸张地说,大家在直销节现场一定是用半价来买海参。”

就要50块,反而比淡干的还要贵。商场里看起来不错的没有低于5000块的,我们都是退休工人,真是吃不起。”

听说本报海参直销节上的价格,杨老爷子也和记者算了一笔账,“一斤5000多的淡干海参,平均到每一天原本需要30元钱,这次直销节优惠近一半,一天只需十几元钱!可比吃药打针便宜多了,最重要的是不用遭那份罪!”

海参滋补的适合人群以及作为走亲访友的礼品能否拿得出手!

面对市场上样式繁杂的营养品,市民为何独爱海参?营养师王先生分析说:海参性温,具有补肾益精、滋阴健阳,补血润燥、调经祛劳、养胎产等阴阳双补功效,而且关键是适合各类人群滋补,包括学生、孕妇、老人等。

对于读者咨询最多的问题,本报记者也与大连企业特别确定。该负责人表示,海参的数量一定会准备充足,让每位市民都能买到需要的数量。

干海参被完全禁止加工和流通还需要很长一段时间,海参市场乱象依旧会持续不少时日。在行业加强自律的同时,消费者也要对自身的健康负责。尤其是现在“三高”人群,一定要小心糖干海参,切莫贪小便宜吃大亏,花了钱还受累。买海参的话一定要到正规的海参专卖店购买,像本报海参直销节上销售的海参,完全是有质量保证的。

该负责人还特别提醒市民,市面上一些很黑很亮的海参往往是做过处理的,甚至是糖干海参,市民千万别被市面上卖相好的海参忽悠了。



推荐理由

海参属于温补产品适合各类人群

面对市场上琳琅满目的滋补品,为何海参获得众人青睐,成为最受欢迎的滋补产品?为此,本报特别采访营养专家,对方表示,因为海参属于温补产品,适合各类人群。

对于用脑的学生来说,海参内含18种氨基酸,其中的8种氨基酸是人体不能合成的,只有通过海参才能摄取。而牛磺酸、胶原蛋白、粘多糖、硫酸软骨素、皂苷、多肽及多种维生素和微量元素等活性成分,健脑功效明显。

对于孕妇来说,海参可为孕产妇提供全面的营养保障,增强体质,快速有效恢复体力和体力;并能为婴儿的大脑和神经系统的发育提供丰富的脑黄金物质,有效避免婴儿先天性疾病的发生。

对于老人来说,海参可以预防心血管疾病。医学上认为高血压、高血脂、冠心病、肝炎患者、糖尿病及中、老年人,长期坚持食用海参,对缓解病症和治疗有良好效果。增强了人体免疫力,减少感冒等疾病的发生。

同时,海参还是手术患者的最佳补品。海参中含量很高的精氨酸,可促进机体细胞的再生和机体受损后的修复,对机体损伤后的修复有特效,明显缩短康复时间。这种精氨酸,对男性健康也有大裨益。

不仅如此,海参还可提高机体细胞免疫力,抑制某些肿瘤的生长和转移,长期食用后明显不易感冒、不易得病,制成的药物已广泛应用于良性、恶性肿瘤患者的食疗和治疗中。

对于爱美人士来说,海参中的胶原蛋白含量可以与传统中药的阿胶、龟板胶、鹿角胶相媲美,对女性美容养颜有奇效。不仅可以生血养血、延缓机体衰老,还可使肌肤充盈、皱纹减少,减少、消除面部色斑,让皮肤看起来细腻而富有光泽,并且不增肥,男女均适用。

发现糖干海参当场十倍赔偿

“价格便宜是不是也会掺东西?”这样的怀疑在昨天的热线中不断被提及,特别是本报曾报道了大量“糖干”海参用糖来给海参“增肥”的报道,让市民更是心存疑虑。其实实惠只是海参直销节的一方面,最主要的还是海参的质量。现场所有销售的海参,均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证,市民可现场亲验,放心购买。更重要的是,这次为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参,本报已经派出了多名工作人员,赶往供货方的养殖基地、生产车间、包装车间。现代化的养殖环境、全程无菌加工车间、全自动化包装生产线……尽管采用的是一系列的现代化生产设备和工艺,但本报派出的工作人员丝毫不敢放松,在海参生产的每一个环节层层把关,保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质海参。“公司很早之前就已经取得了食品生产的QS认证许可,消费者可以放心购买。”针对自己的加工工艺,合作方有关负责人告诉记者。

对于现场销售的所有淡干海参,供货商曾承诺“假一赔十”。为了增强消费者的信心,供货商再次郑重向市民承诺:现场销售的所有海参都是真正的淡干海参,消费者可以进行相关检测,如果发现是糖干海参,公司将给予十倍赔偿。



海参挑选秘籍

1.形体完整,整齐。同一档次的海参应该形体划一且完整。不完整的海参可能是将腐烂部分去除后晒制的,形体歪曲、干瘪则说明海参捕捞后没有马上加工干燥,由此造成外部干燥,而内部污染变质。

2.干燥。海参含水不能超过15%,含水多了不但价格不合理,而且还容易变质。

3.腹中无砂。很多海参腹中被填了很多砂子,挑选时应该注意。

4.形体标准。海参以形大肉厚皮薄为高档品。

注意事项:不少不法商贩在海参的加工过程中,加入了大量白糖、胶质甚至是明矾,这样加工出来的海参参体异常饱满,颜色也黑亮美观,对消费者具有很大的蒙蔽性,挑选时要特别注意。